
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SD Negeri Padike II 

Kelas/Semester : II/II 

Tema : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema : Menerapkan Hidup Bersih dan Sehat di Lingkungan Masyarakat 

Pembelajaran ke : 2 (Dua) 

Alokasi Waktu : 1x Pembelajaran (30 Menit) 

 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah dilakukan tanya jawab tentang bahaya banjir, peserta didik dapat menguraikan 

penyebab banjir secara tepat 

2. Melalui kegiatan diskusi tentang pentingnya membuang sampah pada tempatnya, 

peserta didik dapat menjelaskan akibat membuang sampah tidak pada tempatnya 

secara tepat 

3. Setelah dijelaskan tentang bahayanya banjir, peserta didik dapat membuat pertanyaan 

tentang penyebab, akibat, dan cara mencegah terjadinya banjir secara tepat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

➢ Melalui bimbingan guru, ketua kelas memimpin salam dan doa 

➢ Bersama peserta didik melakukan ice breaking sebagai penyemangat pagi 

➢ Guru mengecek kehadiran peserta didik 

➢ Guru memberikan pertanyaan pemantik tentang pembelajarn sebelumnya 

➢ Guru menyampaikan pesan pagi tentang pelajaran hari ini 

2. Inti 

➢ Peserta didik bersama guru membaca pemahaman Bigbook yang berjudul Banjir 

➢ Pada setiap halaman Bigbook, guru menyampaikan pertanyaan yang berupa: 

- memprediksi; 

- menghubungkan; 

- menceritkan kembali; 

- membandingkan; 

- dan memviusalisasi 

➢ Melalui bimbingan guru, peserta didik membuat pertanyaan tentang penyebab, 

akibat, dan cara mencegah terjadinya banjir 

3. Penutup  

➢ Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan pertanyaan 

atau gagasannya terkait pentingnya menerapkan pola hidup bersih dan sehat 

➢ Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

➢ Guru menyampaikan pesan moral tentang pentingnya menjaga kebersihan dan 

kesehatan 

➢ Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

➢ Melalui bimbingan orang tua atau orang dewasa di rumah, peserta didik membuat 

cerita 1 paragraf pentingnya menerapkan pola hidup bersih dan sehat dengan 

tanda baca yang tepat. 

➢ Tugas tersebut dipresentasikan pada pembelajaran berikutnya 
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